
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 5 14 îêòÿáðÿ 2022ã.

Âûäåëåíèå ïîëíîãî êâàäðàòà: ëèíåéíàÿ çàìåíà è îöåíêè

22. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà

{
bx2 + 2bx+ y + 3b− 3 = 0
by2 + x− 6by + 11b+ 1 = 0

èìååò

åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

23. ×èñëî α ïîäîáðàíî òàê, ÷òî óðàâíåíèå
√
x−
√
3 + α2x2 + 2αx(

√
6 −
√
3) = 6

√
2 − 9 èìååò

ðåøåíèå. Íàéäèòå ýòî ðåøåíèå.

Äîìàøíåå çàäàíèå

24. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a è b, ïðè êîòîðûõ ñèñòåìà


xyz + z = a
xyz2 + z = b
x2 + y2 + z2 = 4

èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå?

25. Äëÿ êàæäîãî çíà÷åíèÿ a ðåøèòå óðàâíåíèå

9a2 + log2
2 x+ 3arccos(x− 1)− (3a− 1) log2 x

2 − 6a+ 1 = 0.

26. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a óðàâíåíèå 2a(x+ 1)2 − |x+ 1|+ 1 = 0 èìååò ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ êîðíÿ?
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